

# 赏盛世牡丹 品天香花冠

## 山东省市地报新闻摄影学会年会暨走进菏泽采风活动举行



参会记者在牡丹园采风



绘画爱好者在牡丹园内写生



游人在牡丹园内拍照留念



游客在牡丹园内嬉戏

□临报融媒记者 赵义

春和景明,牡丹飘香。4月15日,2023山东省市地报新闻摄影学会年会暨走进菏泽采风活动启动仪式在巨野花冠酒业举行。新华社山东分社、省广播电视台总台、齐鲁晚报及全省16家市地报等中央省市新闻媒体负责人、记者70余人参加活动。

据悉,近年来,菏泽市始终牢记习近平总书记视察菏泽时提出的“后来居上”殷切嘱托,坚定不移兴产业、育财源、促发展,综合实力跃居全省第8位,主要经济指标增速连年位居全省前列,成为全省发展速度最快、潜力最大的地市之一。牡丹是菏泽的最大特色、最靓名片。菏泽市牡丹种植有1500余年历史,拥有9大色系、10大花型、1280个品种,是世界上最大的牡丹繁育、栽培、科研、加工、出口和观赏基地,“中国牡丹之都”金字招牌愈加闪亮。巨野县是国家命名的“中国麒麟之乡”“中国农民绘画之乡”“中国工笔画之乡”“中国杂技之乡”“武术之乡”和“戏曲之乡”。2022年,地区生产总值居全市第三,荣获全国自然资源节约集约示范县、全国节水型社会建设达标县等称号。

山东省市地报新闻摄影学会成立4年来,以组织开展活动为纽带,密切新闻摄影工作交流,助推媒体融合发展,搭建和扩展新闻摄影平台,镜头对准脱贫攻坚、乡村振兴等党和国家重大战略,推出了一批先进典型,作品连获国家、省级大奖。本届年会在第32届菏泽国际牡丹文化旅游节期间举办,就是要贯彻省委、省政府关于提振消费、繁荣文旅、推进高质量发展的系列部署,聚焦中心、服务大局,为强省建设贡献全省市地报新闻摄影力量。

巨野县酿酒的历史可以追溯到春秋时期。此次采风活动,众多媒体人走进山东花冠酒业。据了解,花冠酒业连续21年举办中华储酒文化节,尤其在年份老酒方面,走在了白酒行业的前沿,创新研发出了系列花冠作品酒,研制成功独一无二的牡丹元素配方,培育牡丹春曲、天香窖泥、天香窖池三大花冠之宝,最终形成以雅曲·牡丹春曲、雅泥·天香窖泥、雅段·八段摘酒和超长发酵、超长储陈为主的“三雅两长”独有的工艺体系。如今,花冠酒业已跻身中国白酒百强、鲁酒三强,实现了规模与质量的同步发展,取得了品牌价值和效益的双提升。

与会嘉宾还深入菏泽牡丹产业企业采风,走进花冠酒业酿酒车间、国花酒庄,感受先进科学的酿酒工艺和独特的储酒文化;参观采访了巨野书画院、金山文旅小镇等。



2023山东省市地报新闻摄影学会年会暨走进菏泽采风活动启动仪式现场



新酿原酒装入陶坛,在山洞或人工仓库里陈藏老熟



工人将蒸熟的高粱等用物渣或晒渣的方法使之冷却



工人将酒糟搬入蒸锅,通过蒸煮进行蒸馏



加好酒曲的原料被倒入白酒窖池并封存